

## 新闻稿

巴斯夫凯密特尔首次亮相中国国际表面处理展（**SFCHINA**），展现可持续创新实力

- 展示四大应用领域的环保可持续表面处理解决方案
- 巴斯夫展位：广州中国进出口商品交易会展馆A区4.1展馆 4.1G01

中国广州 —— 2024年12月3日 —— 巴斯夫涂料业务部以凯密特尔

（**Chemetall**）品牌运营的表面处理全球业务部首次亮相中国国际表面处理展（**SFCHINA**）。凯密特尔作为创新可持续发展的践行者，以“以激情和科学为驱动力，我们超越表面”为主题，携一系列跨领域的可持续表面处理解决方案，与众多行业精英共同探索表面处理行业的未来趋势。

本次展位以“数字化”为核心，设置了多个交互区域及阵列感LED屏，通过互动体验探索表面处理的奥秘，感受凯密特尔在数字化领域的创新成果。首次推出的“**CHEMETOWN**”互动程序将产品融入数字化的表面处理城市，参观者可在数字世界中发掘巴斯夫凯密特尔解决方案的实际应用效果。

作为业内佼佼者，凯密特尔致力于推动环保和可持续发展。此次展会上重点展示了四大应用领域的环保可持续表面处理解决方案：适用于多种基材及辊涂体系的彩涂无铬钝化预处理技术 **Gardobond® X**、可持续的薄膜预处理工艺 **Oxsilan®**、更智能的防腐蚀保护涂装技术 **VIANT**（防安途）、广泛应用于汽车车身和零部件的高性能电泳涂装技术 **CathoGuard®**。展会期间还推出了“大咖直播间”系列直播活动，专家们齐聚云端，详细介绍了以上明星产品的技术和优势。

上海凯密特尔化学品有限公司亚太区技术中心总监 **Marc Schroeder** 博士表示：

“正是有了大家的支持和信任，我们才能不断前行，取得今天的成就。未来我们将继续秉承可持续发展理念，不断探索和创新，为行业提供更加优质、环境友好的表面处理解决方案。期待与更多的合作伙伴携手共进，共同推动表面处理行业的绿色发展。”

参观者可在展会期间向凯密特尔专家询问了解更多信息。如欲了解更多凯密特尔的信息，请关注微信公众号：巴斯夫凯密特尔表面处理。

### **关于巴斯夫涂料业务部**

巴斯夫涂料业务部作为在全球范围开发、生产和销售创新、可持续涂料的专家，持续为行业提供包括汽车原厂漆涂料、汽车修补漆、装饰漆以及用于各行各业的金属、塑料与玻璃基板表面处理产品在内的先进解决方案。该产品组合由“创新方案，超乎想象”（“Beyond Paint Solutions”）项目补充，进一步实现具有创新表面技术的新应用。巴斯夫涂料业务部致力于打造先进解决方案，推动性能提升，促进新设计和新应用的发展，以满足世界各地合作伙伴的需求。我们还通过遍布欧洲、北美、南美和亚太地区的生产基地网络分享全球跨行业团队的知识、能力和资源，使客户从中获益。2023 年，涂料业务部全球销售额达到约 44 亿欧元。

巴斯夫涂料——创新方案，超乎想象。如欲了解更多关于巴斯夫涂料业务部及其产品的信息，敬请访问 [www.basf-coatings.com](http://www.basf-coatings.com)。

### **关于巴斯夫**

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有约 112,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2023 年巴斯夫全球销售额为 689 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）证券交易所上市，并以美国存托凭证（BASFY）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问 [www.basf.com](http://www.basf.com)。